



В Ульяновске местный житель осужден за причинение смерти своей супруге



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 56-летнему местному жителю Александру Зимину. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть).

Следствием и судом установлено, что 13 июня 2017 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения в квартире одного из домов по улице Рябикова в Засвияжском районе города Ульяновска, в ходе ссоры со своей супругой нанес 54-летней женщине несколько ударов кулаком в область живота. После конфликта супруги легли спать, а, встав утром, мужчина обнаружил супругу умершей. Причиной ссоры стали взаимные упреки в употреблении алкоголя.



Приговором суда Зимину назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

Изображения



05 Октября 2017

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1169091>